Asignatura: Matematicas

Docente: Maria

José Fernandez F.

| Curso: Laboral 3D

Objetivo de Aprendizaje: Reforzar los contenidos trabajados en uso del dinero y

valor posicional.

Contenido: Sistema monetario, resolucion de problemas y valor posicional.

Habilidad: Identificar, resolver y reforzar sistema monetario.

Semana N°: 20 (Lunes 17 al Viernes 21 de agosto)

Horario sugerido
Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes
Edu. fisica Lenguaje Edu. Fisica Vocacional Vocacional
(45 minutos) (45 minutos) (45 minutos) 30 minutos (30 minutos)
Vocacional Vocacional Vocacional Social
(30 minutos) (30 minutos) (30 minutos) (40 minutos)

Horario clases online

Lunes

Martes Miércoles
Clase virtual
por meet
10:30/11:30
Actividades

Viernes

1. Escribe, marca o pega la cantidad de dinero que se necesitan para
pagar cada producto.

T10000

4 martillos
$11.500

2 listones
$4.500

2 bolsas de
clavos
$2.000




3
herramientas
$13.500

2. Identifica la posicion del nimero subrayado, sigue el ejemplo:

837 | El3 ocupaellugar de lag decenas

224

589

846

127

246

347

568

889

3.Completa la tabla que muestra la posicion de los digitos en un

numero y el valor de cada digito segun su posicion.

Posicion Valor segun la posicion
Ndmero C D U C D U
587 5 8 500 80 7
492
176
643
837

661




4. Resolucion de problemas

Realiza los siguientes problemas:

En un almacén tiene a la venta los siguientes productos:

Diego compro 2 paquetes de papas fritas y 2 bebida y pago con un
billete de $5.000. ¢Cuanto vuelto recibe?

Sebastian compro un chocolate y una bebida y pago con un billete de
$2.000. ¢Cuanto dinero le dieron de vuelto?

Debes enviar la guia para su revision al correo electrénico

mjfernandezfaundes@gmail.com


mailto:mjfernandezfaundes@gmail.com

Solucionario

Este solucionario corresponde a la semana 19, esto te servird y te ayudara para
verificar tus respuestas.

Solucionario pregunta 1. Respuestas variadas.

Dinero Equivalencia

4 billetes de 10.000

5 billetes de 1.000

4 billetes de 1.000

2 billetes de 5.000

Solucionario pregunta 2.

Respuestas variadas, segun el rango de precios.



Solucionario pregunta 3. Resolucion de problemas

Angeles pagaria menos en la sala normal.

Pedro pago por las cabritas mas la entrada de adulto en sala
normal $1.350

Oscar cancelo por las 3 bicicletas $280.500. alternativa C

Las lechugas tiene un valor de $300 c/u.




